



12.12 СР -6 -12 \*\*\*

13.12 ЧТ -5 -12 \*\*\*

14.12 ПТ -9 -13 \*\*\*

15.12 СБ -9 -14 \*\*\*

16.12 ВС -6 -10 \*\*\*

17.12 ПН -1 -5 \*\*\*

18.12 ВТ -3 -5 \*\*\*

**ПОГОДА**  
12 - 18 ДЕКАБРЯ



**Предварительная  
повестка  
очередного  
заседания Думы  
Арамильского  
городского округа № 46  
13 декабря 2018 года**

Наименование вопроса	Депутатский контроль
Об утверждении бюджета Арамильского городского округа на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы	Комиссия по бюджету
Об исполнении бюджета Арамильского городского округа за 9 месяцев 2018 года	Комиссия по бюджету
О награждении работников МФЦ	Наградная комиссия
Об отмене решения Думы Арамильского городского округа № 37/1 от 05.06.2014 года «Об утверждении схемы водоснабжения и водоотведения Арамильского городского округа на 2014 – 2035 годы»	Комиссия по городскому хозяйству
Об утверждении Порядка увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия для ознакомления.	Комиссия по местному самоуправлению
Об утверждении Программы «Приватизация муниципального имущества Арамильского городского округа на 2019 год»	Комиссия по городскому хозяйству Комиссия по бюджету
О внесении изменений в Решение Думы Арамильского городского округа от 14.06.2018 № 39/4 «О заработной плате лиц, замещающих муниципальные должности в Арамильском городском округе на постоянной основе»	Комиссия по бюджету
Об утверждении Положения «Об оплате труда муниципальных служащих Арамильского городского округа»	Комиссия по бюджету
О внесении изменений в Решение Думы Арамильского городского округа от 14.06.2018 № 39/6 «Об оплате труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Арамильского городского округа»	Комиссия по бюджету
Об утверждении состава Общественной палаты Арамильского городского округа	Постоянныекомиссии и Думы
Об утверждении Положения «О порядке определения размера платы по соглашению об установлении сервисного обслуживания земельных участков, находящихся в собственности Арамильского городского округа»	Комиссия по городскому хозяйству Комиссия по бюджету

## Приоритетная экономика

В прошлый четверг в бизнес-галерее «Джем» прошел День инвестора, на котором в числе прочего презентовали стратегию развития Арамильского городского округа до 2030 года.

Мероприятие, задачей которого является «показать лицом» инвестиционные проекты и площадки, проходит здесь уже второй год подряд. И в этот раз помимо первых лиц округа и арамильских предпринимателей его участником стала заместитель министра инвестиций и развития Свердловской области Юлия Курносенко. А также уполномоченный по защите прав предпринимателей в регионе Елена Артоух, руководитель областного отделения общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Илья Тыщенко и многие другие почетные гости.

### В числе лидеров

Первая часть пленарного заседания началась с инвестиционного послания главы Арамильского городского округа. Как отметил Виталий Никитенко, 2018 год, несмотря на непростую экономическую ситуацию в стране, для Арамили по основным показателям был стабильным. Ведущим фактором тут является промышленное производство: объем отгруженных товаров в данной сфере увеличился на 3% и составил по итогам года порядка 7 млрд. рублей. На 30 единиц выросло число субъектов малого и среднего предпринимательства, и сегодня на территории округа их насчитывается свыше 1340. Снижается уровень без-

работицы — в среднем на одного незанятого сейчас приходится 2,5 вакансии.

В результате работы по внедрению муниципального инвестиционного стандарта Арамильский городской округ стablyно входит в число лидеров. В 2018 году по итогам составления министерством инвестиций и развития Свердловской области ежегодного рейтинга инвестиционного климата наша муниципалитет смог переместиться с восьмого на третье место среди муниципальных образований Свердловской области. И в качестве стимулирования бюджет Арамильского городского округа дополнительно получил из областного бюджета 6,5 млн рублей межбюджетных трансфертов, — рассказал Виталий Никитенко.

### На годы вперед

Стратегию развития Арамильского городского округа до 2030 года собравшимся представила председатель комитета по экономике и стратегическому развитию администрации Татьяна Булаева, остановившись на наиболее значимых мероприятиях и проектах.

Задачей №1 тут является увеличение мест в школах и перевод учащихся на односменный режим обучения. Добиться этого можно будет за счет строительства нового здания школы №4, которое начнется уже в следующем году, реконструкции первой и третьей школы, а также строительства образовательного комплекса «Школа-детский сад» для микрорайона Гарнизон — село Патруши. Если все это удастся реализовать, то перевод всех городских школ в односменный режим работы возможен к

концу 2024 года.

Проведенный в рамках разработки стратегии SWOT-анализ показал, что в Арамили существующая система дорог местного значения не позволяет обеспечить пропускную способность с учетом интенсивного развития транспортных связей Екатеринбургской агломерации в южном направлении. Трафик движения транспорта превышает возможности основных дорог в пять раз, а интенсивность движения достигает 12 000 автомобилей в сутки.

— В настоящий момент нельзя говорить ни о перспективах развития наших предприятий, ни о развитии транспортно-логистической системы агломерации в целом без реализации проекта по строительству дороги, которая позволит перевести транзитный поток от Арамильского тракта через террито-рию проектируемого промышленно-логистического комплекса «Кольцовский – З» до восточной промышленной зоны города Арамиль. Администрацией ведется работа по включению данной дороги в планы и программы Свердловской области, — отметила Татьяна Булаева.

Еще одно важное направление: формирование комфортной среды проживания. В частности, в Арамили необходимо реализовать проект застройки территории на левобережье и в поселке Светлый. Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг планируется за счет заключения концессионных соглашений, кроме того, предстоит благоустроить пять общественных территорий. Первый проект — «перезагрузка» площади городского Дворца культуры — здесь уже начат. Отметим, что 18 декабря в



18:00 в малом зале ДК на Рабочей, 120 А состоятся публичные слушания по поводу обсуждения стратегии, и принять в них участие смогут все желающие.

### Рука об руку

Важным событием Дня инвестора стало подписание соглашений о сотрудничестве между администрацией и представителями. Таким образом взаимодействие было налажено с «Арамильским заводом погонажных изделий», который занимается выпуском изделий из липы, сейчас осваивая новое направление — производство детской мебели и предметов интерьера.

Еще один инвестиционный проект планирует реализовать на территории муниципалитета индивидуальный предприниматель Тигран Шахбазян, построив в наших краях две газовые заправки. Не обошлось и без приятных моментов: награждения предпринимателей благодарственными письмами главы округа за вклад в социально-экономическое развитие территории.

Много внимания было уделено развитию в Арамили сферы туризма. В частности, директор городского краеведческого музея Наталья Иргутанова рассказала о проекте исторического квартала «Фабрика». По нему фабричное здание должно в

будущем выполнять роль технического и культурного центра, пространства которого смогут использовать для выставок и исторических экспозиций. Отдельной строкой было озвучено устройство детей до трех лет в дошкольные учреждения, что сейчас является большой проблемой. Для ее решения предлагается наладить тесное сотрудничество между муниципальными и частными детскими садами. Причем, оно включает в себя не только методическую поддержку и помощь в лицензировании, но и финансирование из бюджета. Все эти нюансы будут обсуждаться на специальной встрече с руководителями частных садиков, которая пройдет 17 декабря в 11:00 в городском отделе образования на 1 Мая, 4.

В свою очередь председатель комитета по управлению муниципальным имуществом городской администрации Дмитрий Живилов сообщил об актуальных изменениях законодательства в части земельных отношений, а начальник отдела архитектуры и градостроительства Оксана Слободчикова представила первые шаги по реализации в муниципалитете концепции архитектурного облика. И заодно кратко остановилась на приоритетных проектах, которые задуманы и реализованы в Арамили в ближайшем будущем.

## Хозяин для бесхозных ЖКХ

### Домов

В Арамили начинает работу новая управляющая компания.

ООО «УК «Комфорт Сервис» занимается управлением жилым фондом в Чкаловском районе Екатеринбурга с мая 2008 года. Обслуживающая организация начинала с двух многоквартирников в микрорайоне Химмаш, а сейчас под ее крылом находится 166 домов, в том числе в поселках Шабровский и Половодство. И за это

время штат компании вырос с 8 до 45 человек.

Что касается Арамили, то в ведении УК «Комфорт Сервис» сейчас находится ЖК «Павловский» на Космонавтов, 15. Но куда важнее другой факт: управляющая компания заявила на отбор обслуживающей организации для ряда проблемных домов, которые долгое время не имели «хозяина». Других желающих поучаствовать в соотвествующем конкурсе из числа местных УК по-просту не нашлось.

В итоге «Комфорт Сервис» теперь будет обслуживать в Арамили еще пять многоквартирников: ветхие двухэтажки на Рабочей, 121, 126 и 129, а также дома на Курчатова, 30 А и Курчатова, 4.

В середине декабря в компании планируют открыть на территории округа офис, и уже сейчас работает аварийная диспетчерская служба, связаться с которой можно по телефонам (343) 270-70-40 и 8-950-644-49-98. Сайт «УК «Комфорт Сервис»: www.ukks66.ru.

## Праздник двора

16 декабря в 12:00 УК «Комфорт Сервис» совместно с ООО «Маршал ген-строй» проведут акцию среди покупателей квартир в ЖК «Павловский». Главным событием праздника станет лотерея среди новоселов, во время которой у одного из счастливчиков будет возможность выиграть суперприз — телевизор. В качестве партнера здесь также выступит компания «Пегас-Тур» — один из лидеров туристи-

ческого рынка России, объединяющая функции многопрофильного туроператора, мощнейшего авиаагентства и эксперта в организации деловых поездок. Для арамильцев проведут розыгрыш новогодних сладких подарков, которые являются купонами-скидками на туры, приобретенные в 2019 году в «Пегас-Тур». Каждому презенту будет прикреплена визитка с условиями акции #ЛЕТИСПЕГАССТУР. Все, кто по-